

# В ЧЕСТЬ ГЕРОЯ

ПАМЯТЬ

»

**В МОСКВЕ ОТКРЫЛИ МЕМОРИАЛЬНУЮ ДОСКУ В ЧЕСТЬ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, МАРШАЛА БРОНЕТАНКОВЫХ ВОЙСК СССР АМАЗАСПА БАБАДЖАНЯНА, ПЕРЕДАЕТ АРМИНФО.**

Как сообщается на сайте Мосгордумы, торжественное открытие памятника состоялось 18 февраля, в день рождения легендарного Бабаджаняна.

"Хорошево-Мневники по праву считается районом воинской славы. Многие улицы, площади, проспект носят имена советских военачальников, героя Великой Отечественной войны. Сегодня в нашем районе стало одним памятным знаком больше: на доме на площади Маршала Бабаджаняна открыта мемориальная доска в его честь. Открытие было приурочено к 110-летию со дня рождения маршала. Для потомков фронтовиков это возможность еще раз почтить память героя. А для мо-



лодежи - лучше узнать историю своей страны", - рассказал депутат Мосгордумы Олег Сорока (фракция "Единая Россия").

Инициатива установки мемориальной доски принадлежит предпринимателю и меценату из Санкт-Петербурга Грачья Погосяну. В церемонии открытия приняли участие родственники маршала, представители Посольства Армении, Союза армян России, Армянской Апостольской Церкви, кадеты и школьники, дети выдающихся полководцев - маршалов Баграмяна, Рокоссовского, Конева.